
ADVENTI ÁLMOK AZ UP-BAN
Különleges élmény vár bennünket advent má-
sodik vasárnapján az UP Rendezvénytérben. A 
műsorban a klasszikus zene mindenki által is-
mert slágerei csendülnek fel.  11. oldal

AMIT AZ INFLUENZAOLTÁSRÓL
TUDNI ÉRDEMES!
Minden évben, az ősz beálltával felerősödik a vita 
arról, hogy kell-e és jó-e az influenza elleni oltás. 
A választ érdemes először a probléma tágabb 
összefüggésében megközelíteni.  4. oldal

145 ÉVES AZ ÚJPESTI
EVANGÉLIKUS TEMPLOM 
Istentisztelettel ünnepelte az újpesti evangé-
likus gyülekezet fennállásának és templomuk 
alapításának 145 éves jubileumát november 
18-án.  6. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • 2018. november 22., XII. évf., 29. szám

A Karácsonyi Vásár színpadán:

Horváth Tamás!

ELBÚCSÚZOTT A BAJNOK
Bejelentette visszavonulását a világbajnoki bronz- és Európa-bajnoki ezüstérmes KOTSIS EDINA, az elmúlt két évtized 

legeredményesebb magyar tekvondósa. Az UTE 28 éves sportolója a sportági szövetség honlapjának azt nyilatkozta, 
hogy testileg és lelkileg is elfáradt, és már nem száll harcba a 2020-as tokiói olimpiai részvételért.  13. oldal  

WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

December 16-án, 19 órától a többmilliós nézettségű klipekkel büszkélkedő 
énekes és zenekara vár mindenkit.   (8. oldal)
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K Ö Z T É R

Szokás 
Hógömböket és kerámiaangyalokat 
vásárolni ajándékba, amiket aztán a 
másik egész évben pakolgat. Nem 
tudjuk, pontosan mennyi van már be-
lőlük a pincében, de minden évben 
megvesszük. 
Hozzá tartozik az ünnephez. 

Mákos és diós bejglit sütni vagy rendelni karácsonyra, 
akkor is, ha a családban senki nem szereti. Nem tudjuk, 
hogy miért nem szól senki, hogy sok lesz az a négy rúd, 
de így az igazi. 
Hozzá tartozik az ünnephez. 

Egy egész szombat délelőttön át égősorokat bogozni, 
mert tavaly hanyagul raktuk el, és az sem biztos, hogy 
működnek egyáltalán. Idegesítő, de következetesen ezt 
tesszük minden évben. 
Hozzá tartozik az ünnephez. 

Beszerezni mindenféle karácsonyi díszpapírt, masnit 
és kiegészítőket, hogy aztán ismét rájöjjünk, hogy a cso-
magolás nem a mi asztalunk és egy rénszarvasos szatyor 
húzzon ki a slamasztikából. 
Hozzá tartozik az ünnephez. 

Nem befaragtatni a karácsonyfát, mert az pikk-pakk 
megvan, aztán otthon, a teraszon minimum egy órát 
szenvedni vele, miközben egy instant családi veszekedés 
is lezajlik. 
Hozzá tartozik az ünnephez. 

Megenni még egy szelet húst vagy sütit, vagy egy kis 
krumplisalátát vagy mindent egyszerre, aztán a diétákat 
böngészni az interneten, megnyugtatva magunkat, hogy 
majd januártól…
Hozzá tartozik az ünnephez.  D.V.

Eljövetel
Az advent szó szerint eljövetelt jelent. Jézus első eljövetelére emlé-
kezünk, és második eljövetelét várjuk. Először Mária és József ta-
lálkoztak az újszülöttel. Majd a pásztorok keresték fel az újszülött 
Jézust. Ezután következett a napkeleti bölcsek hódolata. Negyvenna-

pos korában az agg Simeon és Anna prófétaasszony vehette a karjába a gyermeket. 
A pásztorok a szegény és lenézett emberiséget képviselték. A napkeleti bölcsek az idegeneket, más 

vallásúakat. Simeon és Anna a hitükben kitartó, hitükért már itt a földön jutalmat kapó embereket.
Egy találkozáshoz két oldal kell. Jézus nincs közelebb vagy távolabb. Ma is kopogtat szívünk 

ajtaján. Ezernyi jelet küld ma is, ha nem is éppen angyali ének vagy fényes csillag jelzi, de meg-
szólal szívünkben. Ahogy Annának és Simeonnak sugallta, hogy menjen a templomba, nekünk is 
sugallja: ma különösen gyere a templomba. És ne feledd otthon ajándékodat, hozd el kíváncsi és 
nyitott szívedet. Meglátod, csoda fog történni lelkedben. Megnyílik szemed egy új világra. Adja 
meg az Úr ezt a látó szemet mindenkinek, lássunk egy jobb, szeretőbb, boldogabb, békésebb 
világot, és lássuk meg a hozzávezető utat is. Így legyen felkészülésünk, az idei advent ideje, egy 
bensőséges, nagy találkozás a karácsonyi ünnepig!

 HORVÁTH ZOLTÁN esperes plébános Újpesti Főplébánia

Várakozás
Életem során számtalanszor volt alkalmam várakozni, és eközben 
mindig kicsit más módon éltem meg az idő múlását. Sürgettem vagy 
inkább lassítottam volna, tétlenül vagy kapkodva töltöttem a perceket, 
órákat, egyedül vagy társakkal…

Kétezer éve nagy várakozásban volt az emberiség, és akkor valóra vált az Ígéret. A várakozás-
ból egyszeriben beteljesedés lett. Jézus Krisztus megszületett, felnőtt, tanított, utat mutatott az 
Atyához, majd miután életét adta érettünk, feltámadt a halálból, és felment az Atyaisten jobbjára. 
Onnan jön el újra.

Adventi várakozásunk 2018-ban tehát egyrészt az ünnep felé vezető út, amelyen a lépcsőfokok 
a napok, amelyekkel jól gazdálkodhatunk. Várakozásunk másik célja, hogy készüljünk a visszaér-
kező Jézus Krisztust, a világ Urát fogadni. Bár az ünnep forgataga, zaja betölti a szívünket, gondo-
latinkat, ne feledjük, ez az ígéret is beteljesedik.

Amint az ünnep előtt kitakarítjuk a lakást, elkészítjük a legfinomabb ételeket, úgy tegyünk rendet 
a szívünkben is, és legyünk készen, hogy befogadhassuk az Ünnepeltet. Jézus Krisztus mondja: 
„Íme, az ajtó előtt állok és zörgetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek 
ahhoz, és vele vacsorálok, ő pedig énvelem.”

Legyen áldott ünnepünk! MÉSZÁROS KORNÉL baptista lelkész

Megemlékezés
A Politikai Foglyok Országos Szövetségének Újpesti Szervezete 2018. november 26-án, hét-
főn 11 órától tart megemlékezést a Megyeri temető ravatalozójának falán lévő ’56-os mártírok 
emléktáblájánál.
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Egy lépéssel 
közelebb 
Mint arról már korábbi lapszámunkban írtunk, 
elkezdődhet a 3-as metró meghosszabbításá-
ra vonatkozó tervek elkészítése. Wintermantel 
Zsolt, városunk polgármestere legutóbbi blog-
bejegyzésében részletesen összefoglalta, mi a je-
lenlegi helyzet metróügyben. 

„A »kékmetró« története 1970-ben kezdődött. Legalábbis ami 
az építést illeti. Ekkor történt meg ugyanis az első kapavágás, és 
az építkezés egészen 1990-ig tartott. Sokan emlékszünk még arra, 
hogy az első szakasz a Nagyvárad tér és a Deák tér között húzó-
dott. Aztán kiépült déli irányban Kőbánya-Kispestig, északon pedig 
az Élmunkás (ma Lehel) térig. Mindez tíz évbe került. A következő 
tíz év során adták át az Árpád-hídig, majd az Újpest központig tartó 
szakaszt. A 3-as metró teljes hossza tehát 1990-ben érte el mai 
méretét, s azóta egy métert sem nőtt” – így összegezi a jelenleg is 
aktuális tényeket Wintermantel Zsolt. 

Mint ismert, Újpest Önkormányzata 2014-ben elkészítette, és el is 
fogadta az M3 metró új szakaszát és végállomását is tartalmazó új, 
intermodális (több tömegközlekedési eszköz csomópontja) központ 
és környezetének szabályozási tervét, ezzel szabad utat teremtve a 
fejlesztésnek. 

„Jelenleg ott tartunk, és ez is jelentős előrelépés, hogy a Főváros 
3 milliárd forintot különített el a kiviteli tervek elkészíttetésére. Aki 
pedig elhitte a sajtóhíreket, amelyek kész tényként tálalták a meg-
hosszabbítást, csak gondolkodjon el: reális-e hogy a metró meg-
hosszabbítása 3 milliárdból megoldható? Hát persze, hogy nem. 
Hogy mennyibe fog kerülni, az a jövő zenéje. A kiviteli tervek költsé-
gét tudjuk, és tudja a sajtó is. A Budapesti Fejlesztési Tanács pedig 
majd e tervek ismeretében hoz döntést, akár pro, akár kontra. A 
metró építése nem Újpest, de még csak nem is a Főváros erejéhez 
mért feladat. Állami segítség is kell. Ennek előkészítése zajlik most” 
– hangsúlyozza a polgármester. 

Wintermantel Zsolt teljes írását a wezse.blog.hu oldalon olvas-
hatják. 

Munkaeszközük 
a személyiségük
A szociális munka napja alkalmából, november 13-án, kedden délután ad-
ták át az idei Újpesti Szociális Munkáért díjakat a Városháza dísztermében.

A díj annak a személynek adományozható, aki a szociális területen az újpesti lakosok érdeké-
ben végzett magas színvonalú, kiemelkedő vagy több évtizedes tevékenységével jelentős mér-
tékben hozzájárult Újpest szociális ellátásának, a hátrányos helyzetű lakosok életminőségének 
javításához. A díjakat Fülöp Attila, szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtit-
kár, dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő adták át és Nagy István alpolgármester, aki 
záróbeszédében megköszönte a szociális dolgozók munkáját.

IDÉN ÚJPESTI SZOCIÁLIS MUNKÁÉRT DÍJAT KAPOTT:
Chovánné Donkó Márta, Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala szociális osztályának ügyintézője, 
aki több mint két évtizedes kiemelkedő tevékenységével, a szociálisan rászoruló újpesti családok segítésével, az 
önkormányzati szociális igazgatás szervezésével járult hozzá Újpest szociális ellátásához, az újpesti szociális szol-
gáltatások fejlesztéséhez, valamint a hátrányos helyzetű lakosok életminőségének javításához.
Barabás Tibor, az Őszi Fény Integrált Gondozási Központ vezető gondozója, aki 17 éve dolgozik szociális 
területen. A hosszú évek alatt munkáját rendkívül nagyfokú empátiával, becsülettel végzi. Szabadidejét nem kímél-
ve segíti az idősek ellátását. Az ellátottakkal és hozzátartozóikkal való kapcsolatot a kölcsönös bizalom jellemzi. 

Tisztelet a kisgyermeket 
nevelőknek
Az újpesti bölcsődék fennállásának 85. évfordulójának alkalmából 
avattak fel új köztéri szobrot a Király utcai sétányon.

A rendezvényen Novák Katalin, az 
Emberi Erőforrások Minisztériumának 
család- és ifjúságügyekért felelős állam-
titkára elmondta, hogy az elmúlt időszak-
ban megháromszorozódott azok száma, 
akik bölcsődei gondozói végzettséget 
szereztek, emellett köszönetet mondott 
mindazoknak, akik a kisgyermekek ne-
velésével foglalkoznak. Wintermantel 
Zsolt beszédében a magyar és az újpesti 
jövőről beszélt, és arról, hogy az újpesti 

önkormányzat ezután is szívesen csatlakozik a kormány családokat támogató politikájához.
„Hiszünk abban, hogy van magyar és van újpesti jövő. Ez a jövő pedig elsősorban azon múlik, 

hogy egyre több és több gyerek születik-e a következő években, évtizedekben Magyarországon. 
Ezért is örvendetes, hogy a következő években is folytatódik a családokat, gyermekvállalást 
kiemelten támogató, ösztönző kormányzati politika, melyhez mi Újpesten, ahogy eddig, ezután is 
szíves örömest csatlakozunk, és tesszük hozzá a magunk részét” – fogalmazott a polgármester.

Az ünnepség végén Novák Katalin államtitkárasszony, Wintermantel Zsolt polgármester, dr. 
Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő és Kocsis Ildikó, az újpesti önkormányzati bölcső-
dék intézményvezetője közösen avatták fel Koncz Viktória szobrászművész alkotását, amely egy 
fiatal nevelőnő és két bölcsődés kisgyermek alakját formázza.

K Ö Z T É R
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E G É S Z S É G

Búcsúzzunk el az ízületi 
gyulladásoktól!

A folyamatos stressz, megterhelés vagy 
a szélsőséges időjárás mind kihathat-
nak testünk egészségére. A szerveze-
tünk valamilyen módon azonnal jelzést 
ad, és ekkor az ízületeink is veszélybe 
kerülhetnek. Mi a megoldás? Hogyan 

tudjuk megkülönböztetni az egyszerű ízületi fájdalmat attól, ha 
nagy a baj? 

AZ „EGYSZERŰ FÁJDALOM”
Furán hangzik, de az egyszeri ízületi fájdalomban szenvedők 
szerencsés helyzetben vannak. Ez a fájdalom ugyanis nem túl 
intenzív, ráadásul gyakran konkrét oka van. Konditeremben 
megerőltetett izom, futás közben meghúzódott láb, vagy csak 
egyszerűen egy rossz lépés is okozhat már panaszokat. A prob-
lémát viszont ilyenkor az okozza, hogy a fájdalom „átsugárzik”, 
és ilyenkor lehetséges, hogy csak magát a fájdalmat érezzük, 
viszont annak forrását nem tudjuk megállapítani. A legjobb meg-
oldás ilyenkor egy gyógytornász vagy masszőr segítségét kérni, 
aki pontosan tudja, mit kell tennie.

AMIKOR NAGY A BAJ
A folyamatosan gyulladásban lévő ízület bizony sok kellemet-
len pillanatot tud okozni. Ilyenkor általában a fájdalom nem 
jár egyedül, többnyire láz, étvágytalanság és/vagy levertség is 
társul hozzá, valamint külső jelei, elszíneződést valamint duzza-
natot is tapasztalhatunk. Ebben az esetben azonnal helyezzük 
nyugalomba a gyulladt ízületet. A gyulladás csökkentésének 
módszerei lehetnek a borogatás, a jegelés, a fájdalomcsillapí-
tó kenőcsök, vagy kinesio tape-kezelés. A panasszal forduljunk 
szakorvoshoz, aki további vizsgálatok segítségével tud segíteni.

SEGÍT AZ SZTK!
Az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet is segíthet a panaszok 
kezelésében. A legendás zarándok, gyógymasszőr Horváth 
Lajos várja a kedves betegeket, azonban a kezeléshez be-
utaló, valamint előzetes időpont-egyeztetés szükséges. To-
vábbi információ a www.ujpestiszakrendelo.hu weboldalon 
található.

Amit az influenzaoltásról 
tudni érdemes!
Minden évben, az ősz beálltával felerősödik a vita 
arról, hogy kell-e és jó-e az influenza elleni oltás.  
A választ érdemes először a probléma tágabb ösz-
szefüggésében megközelíteni. 

Mindenféle oltással szemben van egy teljesen normális, hétköz-
napi félelme az embernek: a rendelő, a fehér köpeny, az injekciós 
tű – mind-mind olyan tényező, ami feszültséget kelt, ami kellemetlen 
emlékeket idéz fel. És van egy szintén normális fenntartás a tudo-
mányosan megmagyarázható, de a laikus számára nehezen érthető 
biológiai reakciókkal szemben. Másfelől meg vannak olyan csoportok, 
sőt szervezetek, amelyek a legkülönbözőbb hátsó szándéktól vezér-
elve kifejezetten az oltások ellen kampányolnak. Hogyan is lehet itt 
eligazodni?

Elsőként érdemes arra az immár történelmi tényre felhívni a figyel-
met, hogy az oltásoknak köszönhetően tűnt el a feketehimlő, szűnt 
meg a gyermekbénulás, felejtettük el a torokgyíkot, vagy a mumpsz 
okozta férfi meddőséget. A mostanában a határon túli kanyarójárvá-
nyokról és azok halálos áldozatairól érkező hírek emlékeztetnek bennünket arra, hogy a védő-
oltásoknak milyen fontos szerepük van egészségünk megőrzésében. A harmincas évektől az 
ezredfordulóig 1%-ára esett vissza azon megbetegedések aránya, amelyek oltással megelőzhe-
tők. Ma már a legsúlyosabb következményekkel járó megbetegedésekre kötelező védőoltások 
állnak rendelkezésre, és a lakosság 98%-a meg is kapta ezeket. 

A kötelező védőoltások mellett van egy sor nem kötelező oltás is. Ilyen a méhnyakrák megelő-
zését szolgáló HPV-oltás, a kullancsok által terjesztett agyhártyagyulladás elleni oltás, valamint a 
lakosság részéről legnagyobb számban igényelt influenza ellenes védőoltás.

Sokaknak az influenza csupán egy pár napos kellemetlen betegség, de néhányuknál súlyos 
állapotot okoz. Fokozottan veszélyeztettek kockázati csoportjába tartoznak a 60 éven felüliek, 
krónikus betegségben szenvedők, várandós nők és a kisgyermekek; ápolást, gondozást nyújtó 
intézményekben, illetve egészségügyi intézményekben huzamosabb ideig ápolt és az itt dolgozó 
személyek.

Vannak olyan oltások, amelyek egyszeri beadásával életre szóló védettséget kapunk, vannak 
olyanok, amelyeket kétszer-háromszor kell ehhez megismételni, és vannak olyanok, ilyen az 
influenza is, amelyeket évente, a járványszezon előtt kell megismételni.

Újpest háziorvosainál és patikáiban már elérhetők az idei oltások!
DR. KUPPER ANDRÁS, az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet ügyvezető igazgatója 

Dr. Kupper András
igazgató
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K Ö Z T É R

Rádi Attila
alpolgármester

Már csak néhány hét választ el minket a zordabb 
téli napoktól. A Városgondnokság megkezdte az év-
szakváltáshoz kapcsolódó munkálatokat.  

– A Városgondnokság ezúttal is rendkívül nagy hangsúlyt fektet Új-
pest rendben tartására, valamint a télre való felkészülésre – mondja 
Rádi Attila alpolgármester.

– Minden évben ebben az időszakban kezdjük meg a lombgyűjtést, 
valamint az öntözőrendszerek téliesítését is ilyenkor végezzük – is-
merteti a munkafolyamatokat Fejér János, az Újpesti Városgondnok-
ság zöldterületi ágazatvezetője. – A lehullott lombot erre alkalmas kézi 

Télre készülve 

Újpest a legvirágosabb város 
Nagykőrösön tartották a 25. ju-
bileumi Virágos Magyarország 
versenyt, amelynek fődíját idén 
Újpest nyerte el az induló 324 te-
lepülésből, Szolnok, Nagykőrös, 
Csemő és Dozmat mellett.

Guller Zoltán, a környezetszépítő versenyt 
szervező Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) 
vezérigazgatója a díjkiosztón elmondta, hogy 
az elmúlt 25 év alatt közel hétezer résztve-
vő nevezett az egyre népszerűbb versenyre. 
Hozzátette: a következő negyed évszázadban 
azért a célért kell tovább dolgozni közösen, 
hogy még zöldebb, még virágosabb, fejlődő, 
élhető, biztonságos, valamint fenntartható 
falvak és városok legyenek Magyarországon. 
Guller Zoltán kiemelte: a megmérettetés ki-
váló lehetőség arra, hogy kifejezzük vendég-
szeretetünket és megmutassuk a közösségek 
erejét.

Bitay Márton Örs, az Agrárminisztérium 
állami földügyekért felelős államtitkára fel-

olvasta Magyarország miniszterelnökének a 
rendezvényhez írt gondolatait. Orbán Viktor 
szerint a Virágos Magyarország mozgalom 
kiállta az idő próbáját, és immár 25 éve veszi 
rá a magyar települések lakóit, hogy átvitt és 
eredeti értelmében is felvirágoztassák tele-
püléseiket. Hozzátette: az ember régi vágya, 
hogy az általa épített falak közé részben, vagy 
egészben visszacsempéssze a természetet.

Újpest korábban már elnyerte a Legszebb 
főtér címet a Virágos Magyarországért ver-
senyen. A zsűri tagjai bejárták Újpest virágzó 
zöldterületeit a Szilas Családi Parktól a Far-
kas-erdőn át a Szent István térig, döntésüket 
ez alapján hozták meg. A díjat Vasa Zoltán, az 
Újpesti Városgondnokság Kft. ügyvezető igaz-
gatója vette át.

Újpesten mind a városvezetés, mind az 
újpesti emberek kiemelt figyelmet for-
dítanak a közterületek gondozására. Az 
Önkormányzat évről évre meghirdeti a 
zöldnövényakciót és a lakossági kom-
posztálási mintaprogramot, amelyhez té-
rítésmentesen bocsátja rendelkezésre a 
komposztáláshoz szükséges anyagokat, 
ingyenes tájékoztató és oktató előadáso-
kat szervez. Az újpesti hagyományokhoz 
hozzátartozik az is, hogy az önkormány-
zat minden tavasszal három tő muskátlit 
ajándékoz azoknak az újpestieknek, akik 
erkélyeiket, ablakaikat, kertjeiket díszíte-
nék, így színesítve városunkat.

eszközökkel, illetve nagyobb gépekkel szedjük össze, utóbbi darálni is 
tud, ezért nagy mennyiséget is képesek vagyunk elszállítani. 

A lombgyűjtés mellett azonban még rengeteg munkát végeznek a 
gondnokság munkatársai. A cserjék, növények gondozása – metszé-
se, rendbe tétele – mellett a télen használt gépek karbantartása is 
ekkor esedékes, valamint a zöld só megrendelése is megtörtént, mely 
a fagypont alatti napokban biztosít balesetmentes közlekedést a város 
utcáin. 

A lakótelepi házak közti parkolók takarítása és falevél-mentesí-
tése az FKF Zrt. feladata, míg a családi, társas vagy lakótelepi 
házak előtti járdákat ellepő levelek összegyűjtéséről és elszállítá-
sáról a háztulajdonosoknak kell gondoskodni. A lakóházak, ma-
gántulajdonok előtti terület megtisztítása minden esetben az ott 
élők, tulajdonosok, lakóközösségek feladata. 
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Értük vagyunk, 
velük vagyunk!
1989-ben jött létre az a nemzetközi megállapodás, 
melynek célja, hogy a világ minden országában 
ugyanazokat a gyerekjogokat tartsák be. Magyaror-
szágon 1991-ben írták alá a Gyermekjogi egyezményt.

K Ö Z T É R

A világon ma 195 ország fogadta el a Gyermekjogi egyezményt, azon-
ban a Föld különböző részein nagyon eltérő feltételek és életkörülmé-
nyek vannak, amelyek alapvetően meghatározzák a gyerekek (és a fel-
nőttek) életét és lehetőségeit. Alapvető jogaik azonban mégis minden 

Solymár Péter lelkész elmondta, hogy az 500 fős gyülekezet 1868-ban 
először iskolát építtetett adományokból, 1873-ban pedig már a temp-
lom épülete is kivitelezés alatt állt. Az istentiszteleten több kegytárgy, 
fotó, relikvia is ki volt állítva a múltra emlékezve – egy harangkötél, 
egy szög a padlásról, egy keresztelőkancsó, az úrvacsorai kehely, a 
templom tervrajza és egykori kulcsa. 

Az istentiszteleten jelenlévő gyermekeknek a lelkipásztor átadta a 
templom kulcsát, s arra kérte őket, rajzoljanak, készítsenek egy temp-
lomot, azt töltsék meg emberekkel, oltárképpel, bibliai feliratokkal, 
mellyel azt szimbolizálják, hogy nem csak a múltra, hanem a jelenre és 
a jövőre is gondolnak.  

Dr. Szabó B. András a Pestújhely–Újpalotai Evangélikus Egyházköz-
ség lelkésze igehirdetésében elmondta: – Sok olyan dolog van, ami mi-

att nekem kicsit zöldebbnek tűnik a szomszéd fűje, amit picit irigylek 
Újpesttől. Nem a focicsapata, nem a belvárosi része, ami nagyvárosias 
és önálló, hanem a város címere, benne a horgonnyal. Amiben benne 
van a horgony, abban benne van a víz is és a kedvenc járművem, a 
hajó, ami mindig úton van. Az ember, ha csak ennyit meglát, már érzi 
a teret, a lehetőséget, azt a motivációt, amivel el lehet indulni, hogy 
tudjunk a távolba tekinteni. 

Az istentiszteleten részt vett dr. Zsigmond Barna Pál, Újpest ország-
gyűlési képviselője, a Kárpát-medencei külképviseletek tevékenységé-
nek összehangolásáért felelős miniszteri biztosa is. PJ 

145 éves az Újpesti 
Evangélikus Templom 
Istentisztelettel ünnepelte az újpesti evangélikus gyülekezet fennállásá-
nak és templomuk alapításának 145 éves jubileumát november 18-án. 

gyermeket azonos módon illetnek meg, arra való tekintet 
nélkül, hogy hol és milyen körülmények között él, milyen 
nemzetiségű, milyen nyelven beszél, milyen a bőrszíne 
vagy a vallása, hogy fiú-e vagy lány, vagy esetleg valami-
lyen fogyatékossággal él.

Újpest Önkormányzata 2011-ben indította el jótékony-
sági programsorozatát, az Újpesti Cseritit, mely a kezdetek óta azon dol-
gozik, hogy könnyebbé tegye számos gyermek és családja életét, elég 
csak a Cseriti kupakgyűjtő kezdeményezését említeni, ami legutóbb a 
hét éves autista kisfiúnak, Takács Antal Bendegúznak segített.

Hagyománynak számít már a Cseriti Karácsonyi Vásárra való kitelepü-
lése is. Ebben az évben is folyamatosan várják a használt, de jó minősé-
gű felajánlásokat, játékokat, amivel szebbé tehetik a rászoruló családok 
és gyermekek ünnepét.

Solymár Péter 
lelkész

Fericsán Kálmán testnevelő tanár, az Új-
pesti Városvédő Egyesület tagja és Arany 
Horgony díjasa, akinek munkásságát Új-
pest Önkormányzata Újpestért díjjal ismer-
te el, gyors lefolyású, súlyos betegségben, 
életének 74. évében elhunyt.

Hosszan lehetne sorolni Fericsán Kál-
mán érdemeit, munkásságának eredmé-
nyeit, elismeréseit. Több száz tanítványa, 
sportoló és sportvezető, és sok-sok isme-
rőse emlékszik úgy rá, mint kiváló tanárra, 
edzőre, emberre.

Mert, hogy egy nagy ember távozott kö-
zülünk, azt biztosan tudom. Olyan ember, 

Fericsán Kálmán 
(1945–2018)

aki mindenben több fejjel magasodott ki 
közülünk.

Átlag feletti termetét többszörösen meg-
haladó belső emberi nagysága a sajátja 
volt. Ha találkoztunk, mindig derű költözött 
szívembe, annyi kedvesség, jóindulat és jó 
modor áradt belőle, miközben szakállából 
sugárzó mosolyát ránk vetette. Amikor rá-
néztem, mindig egy mesebeli óriás alakja 
jutott eszembe. Egy olyan legendás szerep-
lő, aki azért jött közénk, hogy hosszú karja-
ival átöleljen, óvjon minket, vigyázzon ránk, 
miközben tanított is nekünk emberséget, 
szeretetet, egymás iránti tiszteletet, példát 
mutatott elkötelezettségből, kitartásból és 
szorgalomból. Szerénysége nem engedte, 
hogy jobban tiszteljék, mint amint ő becsül-
te meg a másikat.

Szolgálója volt a nemzetének és szűkebb 
pátriájának, Újpestnek. Elkötelezett kutatója a 
magyar neveléstörténetnek, hiteles króniká-
sa Újpest hely- és sporttörténetének. Tanító 
volt, aki továbbra is palléroz minket! Hitvallá-
sa Pál apostol első levele a korinthusiakhoz,  
A szeretet himnusza volt, amit a Rítus és logi-
ka című pedagógiatörténeti munkájának be-
vezetőjéül is választott. Ennek utolsó három 
sorával búcsúzunk Fericsán Kálmántól:

„Most megmarad a hit, remény, szeretet,
Ez a három,
De köztük a legnagyobb a szeretet.”

Nyugodj békében, Kálmán! Családod gyá-
szában osztozunk! Emlékedet megőrizzük!

NAGY ISTVÁN
alpolgármester
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Idén tizedik alkalommal tartott emlékünnepséget az Újpesthez kötődő, 
tudományos értéket teremtő akadémikusok márványtábláinál az Újpes-
ti Városvédő Egyesület, a BMSZC Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki 
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája, az Újpesti Közművelődési Kör, 
az Újpesti Helytörténeti Alapítvány és az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. 

Akadémikusokra 
emlékeztek

Diákösztöndíjat 
kaptak 
a kiemelkedő 
újpesti tanulók
November 15-én átadták az ösztöndíjakat a sport-
ban, tanulmányaikban, az alkotó- és előadó-mű-
vészetekben kiemelkedő eredményeket felmutató 
újpesti diákoknak.

Az Ugró Gyula Tanulmányi Diákösztöndíjat az iskolai tanulmányok 
során elért eredmény, a Bene Ferenc Sport Diákösztöndíjat a sportban 
nyújtott teljesítmény, a Szőnyi István Alkotóművészeti Diákösztöndíjat 
és a Házy Erzsébet Előadó-művészeti Diákösztöndíjat pedig a művé-
szetek terén aratott sikerek alapján lehetett elnyerni.

Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester a díjak átadása előtt korábban 
azt mondta, egy közösségnek az egyik legfontosabb szerepe az, hogy 
kiemelje, megtisztelje és támogassa azokat, akik a közösségért tesz-
nek, a közösség érdekeit, jövőjét szolgálják. 

Az ösztöndíj alsó korhatára a tanulmányi ösztöndíj esetén a közép-
iskola tizenegyedik osztálya, a többi kiírásban a középiskolai kilencedik 
évfolyam volt. Természetesen pályázhattak a felsőoktatási intézmé-
nyek nappali tagozatos hallgatói is, amennyiben az első képesítésüket 
szerzik meg tanulmányaik során. 

A kiválasztott középiskolásoknak a tanév tíz hónapja alatt havi 
27.600 forintot, felsőoktatási intézmény hallgatójának pedig 55.200 
forintot biztosít az önkormányzat.

Gratulálunk, büszkék vagyunk kiváló tanulóinkra! 
 HK

z egybegyűlteket dr. Telek Zoltán, a Vagyonkezelő elnök-ve-
zérigazgatója köszöntötte. Az emléktáblák koszorúzása után 
állófogadásra került sor, melyen a civil szervezetek képviselői 

találkozhattak a város vezetőivel, díszpolgáraival, díjazottjaival, a kulturá-
lis, szellemi és gazdasági élet reprezentánsaival, az iskola régi és jelenlegi 
tanáraival és diákjaival. Az eseményen Várkonyi Attila, a rendezvénynek 
helyt adó intézmény igazgatója üdvözölte a vendégeket, majd Szöllősy 
Marianne, az Újpesti Városvédő Egyesület elnöke köszöntötte oklevéllel 
legidősebb tagjukat, dr. Kőrös Endréné dr. Fraknói Veronikát, dr. Kőrös 
Endre Széchenyi-díjas kémikus, akadémikus özvegyét, aki maga is tudo-
mányos pályán tevékenykedett. PJ 

K Ö Z T É R

A
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Sztárdömping 
a Karácsonyi Vásárban!
November 24-én kezdetét veszi az idei Újpesti Karácsonyi Vásár, amely 
december 1-től koncertekkel is várja a látogatókat. Méghozzá nem is 
akármilyen koncertekkel! Idén az ország legjobb énekesei és zeneka-
rai érkeznek a Szent István térre.

Ú J P E S T I  K A R Á C S O N Y

December 1-jén Szandi koncertje fogja fel-
pörgetni az újpesti közönséget, aki jól ismert 
slágerei mellett vadonatúj dalait is elhozza 
nekünk. Az este másik sztárfellépőjét sem kell 
senkinek bemutatni, a Delta zenekar bár-
merre jár az országban, garantáltan minden-
kit táncra perdít. December 2-a a retró zene 
szerelmeseinek kedvez majd. A színpadon 
ugyanis késő délutántól olyan előadók lép-
nek színpadra, mint a Fiesta egykori zenésze, 
Csordás Tibi, vagy a ’90-es évek végén 
sikert sikerre halmozó V-Tech. És hogy 
ki lesz az este utolsó fellépője? Csak annyit 
írunk: Kozmix a házban!

December 8-án tovább folytatódik a buli, 
méghozzá Takács Nikolasszal, az első 
magyarországi X-Faktor második helyezett-
jével, aki különleges hangjával és jól ismert 
dalaival fogja elvarázsolni rajongóit. Utána DJ 
Radnai és a Midlife Crisis Zenekar 

lép színpadra, akik elhozzák az igazi, hamisít-
hatatlan partihangulatot. December 9-én az 
Animal Cannibals szövegeitől lesz han-
gos a Szent István tér. Ricsipít és Qka MC-t 
sokan a rap/hiphop stílus egyik magyarorszá-
gi előfutáraként szokták nevezni, és milyen 
igazuk van! A „szövegelés” után kicsit visz-

szafogottabb, meghittebb koncert veszi majd 
kezdetét, Király Linda lép színpadra, aki 
legismertebb zenéit ezúttal akusztikus verzió-
ban adja elő. Végül, de nem utolsó sorban pe-
dig a tavalyi nagysikerű koncertje után ismét 
Újpestre látogat Vastag Csaba. 

Az utolsó koncerthétvége sem fog sztárok 
nélkül eltelni. December 15-én Heincz Gábor 

Biga és zenekara ismert slágerekkel és saját 
dalokkal rázzák fel a közönséget. Az est sztárfellé-
pője pedig nem más lesz, mint a legendás Pira-
mis zenekar, akik dalban kívánnak majd igazi 
ünnepet. December 16-án az egykori Megasztár 
versenyző, majd X-Faktor mentor, Tóth Gabi 
érkezik a Karácsonyi Vásár színpadára. 19 órától 
a 2018-as Karácsonyi Vásár talán legjobban várt 
fellépője, a YouTube-on több milliós nézettségeket 
produkáló Horváth Tamás lép színpadra. 
Az énekes bandájával egy egész estés élő kon-
certtel fogja méltóképpen lezárni a koncert-
hétvégéket. 
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PIRAMIS
ZENEKAR

december 15.
19.00

TAKÁCS
NIKOLAS
december 8.

17.30

KIRÁLY
LINDA

december 9.
18.30

VASTAG
CSABA

december 9.
19.30

ANIMAL 
CANNIBALS
december 9.

17.30

HORVÁTH
TAMÁS

december 16.
19.00

TÓTH
GABI

december 16.
17.30

CSORDÁS
TIBI

december 2.
17.30
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Ú J P E S T I  K A R Á C S O N Y
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M O Z A I K

BabavilágBabavilág

Mozgásfejlesztés Mozgásfejlesztés 

LogopédiaLogopédia

Baba-mama foglalkozások hétköznap délelőtt

TSMT tona, alapozó torna, DSZIT torna, jóga

PszichológiaPszichológia

I s k o l a e lők é s z í t é sI s k o l a e lők é s z í t é s

Tehetséggondozó 

és fejlesztő  

foglalkozások 

Tehetséggondozó 

és fejlesztő  

foglalkozások 

b a b a k o r t ó l  i s k o l á s  k o r i gb a b a k o r t ó l  i s k o l á s  k o r i g

MesetrápiaMesetrápia SóbarlangSóbarlang
Kreatív foglalkozásokKreatív foglalkozások

Kiváló szakemberekkel várjuk Újpesten!Kiváló szakemberekkel várjuk Újpesten!
1047 Budapest,  
Attila u. 156-158.

Bejelentkezés és információ:
+3630 721 3969

www.bobitaokosda.huwww.bobitaokosda.huA Diego áruház mögött

Az Ujpesti Hirlap 1912. október 
20-i száma háromhasábos cikk-
ben adott hírt egy igen jelentős 
eseményről: „Az  »Ujpesti Kath. 
Legényegylet« múlt vasárnapon 
hármas ünnepélyt tartott. E napon 
leplezte le nagynevű jótevőjének, 
gróf Károlyi Sándornak karrarai 
márványból készült mellszobrát, 
e napon szentelte fel az ujonnan 
épült tanoncinternátust és e na-
pon áldatta meg régi egyesületi 
lobogójának gróf Károlyi Lászlóné 
által adományozott uj díszes zász-
lószalagját.” 

A díszes ünnepség dr. Varázséji Béla prépost 
által celebrált misével kezdődött a Szent István 
téri plébániatemplomban. A szentmisén gróf 
Károlyi László (1859–1936), Sándor gróf uno-

kaöccse, s egyben nevelt fia és a család több 
tagja, valamint dr. Miklós Antal polgármester 
és a Katholikus Kör elnöke, Andrejka József 
szobrászművész is megjelentek. Ott voltak a 
budapesti, budai, esztergomi és váci legény-
egyletek képviselői is. 

A szentmise után díszes menet vonult a le-
gényegylet székházába, a Csokonai utca 38-ba. 
(Az emléktáblával megjelölt épület ma idősek 
otthona.) Itt került sor a szoboravatásra. Dr. 
Miklós Antal polgármester ünnepi beszédében 
méltatta gróf Károlyi Sándor (1831–1906) te-
vékenységét, kiemelve Újpest fejlődésének 
érdekében kifejtett számos cselekedetét: a Ká-
rolyi kórház létrehozója, az első újpesti lóvasúti 
közlekedés létrehozásának tevékeny részese és 
a Katholikus Legényegylet kiemelt támogatója 
volt. Csokonai utcai házát térítésmentesen adta 
át használatra a szervezetnek. (Megjegyzendő, 
hogy a fentebb említett László gróf ezt a szerző-

Szöllőssy Marianne, az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjte-
mény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában olyan 
érdekességeket mutat be vá-
rosunk múltjából, amit eddig 
bizonyára kevesen ismertek. 

MI? ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE FRISS 
HÍREK

Az Ujpesti Katholikus
Legényegylet

dést megújítva véglegesítette is.) Ezt követően 
került sor az épület dísztermében Vaszary Lász-
ló (1876–1944) szobrászművész által carrarai 
márványból készített mellszobor leleplezésére. 
E szép szobor jelenleg a fóti templom altemp-
lomában látható – ide 1944-ben, a közeledő 
szovjet front elől menekítették gondos kezek – 
itt elrejtve vészelte át a háborút. 

Befejezésként nem kisebb eseményre, mint 
az újonnan épült Mező utcai tanoncinternátus 
avatására és felszentelésére került sor. Avatóbe-
szédet dr. Thury Károly plébános, az egyesület 
tiszteletbeli elnöke mondott. Méltatta az építkezés 
kezdeményezőjét, gróf Károlyi Lászlót, aki mellett 
kiemelt támogatást nyújtott az iparosképzés elő-
segítése okán a Kereskedelmi Minisztérium is. (A 
ház eredeti formáját őrizve ma is látható az Erkel 
Gyula u. 33.-ban.) Az emlékezetes ünnepséget az 
Ujpesti Dalkör koncertje zárta.  SZÖLLŐSY M.

Egy emlékezetes 
ünnepségrol…
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Verselők versenye
Hatodik alkalommal rendezték meg a magyar nyelv 
napja alkalmából az újpesti szavalóversenyt.

A Magyar Nyelv Napját 2011. óta ünnepeljük november 13-án. Ezen 
jeles esemény alkalmából az Újpesti Kulturális Központ ebben az évben 
is szavalóversenyt szervezett, melynek idén az Újpesti UP Rendezvénytér 
adott otthont. Az esemény szervezője és házigazdája Katona Gyöngyi, az 
Újpesti Kulturális Központ művelődésszervezője volt.

A rendezvényt az Erkel Gyula Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
tanulói nyitották meg. Zsifkov Ágnes zongora-, Csahók Mihály klarinét-, 
Tóth Benedek és Gollob Márton pedig gitárjátékukkal járultak hozzá a 
kulturális esemény pompájához. Köszöntőbeszédet mondott dr. Molnár 
Szabolcs alpolgármester, aki Babits Mihály Álmok kusza kertjeiből című 
versének keletkezéstörténete után a versről, mint a lelket megérintő, 
szívhez szóló varázslatról beszélt.

– Ez a rendezvény remélem kiválóan reprezentálja majd a magyar 
költészetet és azt a kölcsönhatást, amely költő, versmondó, és befogadó 
között fennáll – fogalmazott az alpolgármester.

Az egyfordulós szavalóversenyen nyolc korcsoportban álltak a zsűri 
elé a magyar költészetnek és verseknek hódoló lelkes fiatalok, akik idén 
Csukás István és Lackfi János versei közül választhattak maguknak.

A díjazottak listáját az ujpest.hu oldalon olvashatják.

K U L T É R K É P

Játékklub a legkisebbeknek 
Mint ahogyan azt már korábbi számunkban is megírtuk, hatalmas népszerűségnek örvend 
az Újpesti Piac és Vásárcsarnok legújabb rendezvénye, a családi játékklub. A novemberben 
minden vasárnap új játékokkal és lufihajtogató bohóccal kecsegtető esemény kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt bearanyozza a hétvégéket. 

A piac első emeletén ezúttal is remek volt a hangulat, akárcsak a korábbi hetekben, hiszen 
a MagicBox hatalmas játékparkjának köszönhetően még akár a szülők is csatlakozhatnak 
néhány parti erejéig. A vásárcsarnok már nem csak a finom ételekkel tud mosolyt csalni az 
arcokra, hanem programjaival is, melyek felejthetetlen élményekkel gazdagítják a rendezvé-
nyekre látogató családokat. A játékklub ebben a hónapban még november 25-én lesz látogat-
ható a megszokott időpontban. 

Adventi álmok az UP-ban
Egészen különleges esemény várja az ünnepre készülődőket advent 
második vasárnapján az UP Rendezvénytérben. 

A kétrészes műsorban a klasszikus zene mindenki által ismert slágerei csendülnek fel olyan 
neves előadóművészek tolmácsolásában, mint Várnagy Andrea és lánya, Farkas Lili zongo-
raművészek, Devich Gergely csellista, Székely Edit fuvolaművész, akik mások mellett Liszt, 
Ravel, Mozart, Beethoven, Haydn és Vivaldi mesterműveit adják elő. Az előadás egyediségét az 
adja, hogy több mű eddig sosem hallott hangszerelésben szólal meg, és az egyes darabokat 
prózai és versrészletek fűzik egybe, amelyek az „UP hangja“, Kautzky Armand színművész 
tolmácsolásában hangzanak el.

„Az advent a természet elcsendesedését, álomba borulását is jelképező időszak, épp ezért 
az előadás olyan művek sorozatából épül fel, amelyek ezeket az álmokat zeneileg a legszeb-
ben jelenítik meg. Reményeink szerint a vers és zene, a kórus és a különböző hangszerek 
harmonikus összekapcsolódásából igazi ünnepi hangulat születik meg december 9-én az UP-
ban” – fejtette ki elképzelését az est főszereplője, Várnagy Andrea, aki az első részben az álom 
sokféle zenei és irodalmi interpretációját kívánja egymás után bemutatni. 

A második résznek viszont egyetlen irodalmi alkotás, Kosztolányi Dezső egy fiatalkori, ke-
véssé ismert verse, a Prológus szolgál vezérfonalául, amelynek minden versszaka egy-egy 
zeneszerző óriást, illetve egy-egy hangszert idéz. 1908-ban Kosztolányi a Szabadkai Szimfoni-
kus Zenekar első koncertjére írta ezt a költeményt, amelynek új ízt ad majd, hogy meg is szó-
lalnak a költő által felsorolt szerzők és hangszerek, melyek az est tematikájának megfelelően 
újabb és újabb gyönyörű álmok felé repítik a hallgatóságot. 

Az ultramodern épület adottságait maximálisan kihasználva olyan meglepetések egészítik ki a 
minden érzékszervre ható élményt, mint a „felhők fölött“ megszólaló, külön erre az alkalomra ösz-
szeálló kórus, avagy a váratlan helyekről előbukkanó zenészek. A komolyzenei koncertek megszo-
kott határait feszegető előadás a remények szerint elvarázsolja majd Budapest legújabb kulturális 
létesítményének publikumát, új híveket szerezve így mind a komolyzene, mind az UP számára.

További információ: www.up4event.hu
Jegy: up4event.jegy.hu/program/adventi-koncert-adventi-almok-96964



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   1312  |   Ú J P E S T I  N A P L Ó   –  XII. ÉVFOLYAM, 29. SZÁM, 2018. november 22.

H I R D E T É S

PEUGEOT AUTO-FORT 
1134 Budapest, Váci út 45., tel.: 06 20 777 3336, 06 20 777 3340, peugeot@autofort.hu

1Jelen ajánlat a 2018. november 2. után megkötött adásvételi szerződésekre érvényes, visszavonásig, új Peugeot 2008 vásárlása esetén, amennyiben az új Peuge ot 2008 vásárlása használtautó-beszámítással 
történik. A hirdetésben szereplő bruttó 4 190 000 Ft indulóár a 2008 Active 1.2 PureTech 82 LE motorral szerelt változatára vonatkozik. A kedvezményes indulóár teszt és használt Peugeot 2008 vásárlására nem 
vonatkozik. A kedvezmény más akcióval vagy kedvezménnyel nem vonható össze. A kép illusztráció. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül szerződéses ajánlatnak, továbbá a P Automobil Import Kft. 
fenntartja a kondíciók változtatásának, valamint az akció visszavonásának jogát. Az akció részleteiről érdeklődjön a Peugeot-márkakereskedésekben.
*Minden 2018. november 2. után megrendelt, minden magánügyfél számára új autóként értékesített 2008 személygépkocsi vásárlása esetén a 2 év szerződéses gyári jótállás mellé most +3 év kiterjesztett Optiway 
Optimum szerződéses jótállást adunk ajándékba. Az Optiway Optimum szerződés keretében nyújtott jótállás a 2 éves szerződéses gyári jótálláson túl érvényes, a gyári szerződéses jótállással megegyező szolgál-
tatásokat tartalmaz, és az autó első tulajdonosának történő átadásától számított 5 évig vagy 100 000 km-ig (amelyiket előbb eléri az autó) érvényes. Az akció visszavonásig érvényes.
**A gyári szerződéses jótállás és az Optiway Optimum szerződés keretében nyújtott jótállás szolgáltatásai kizárólag abban az esetben vehetők igénybe, ha az adásvételi szerződésben, 
a Szerviz- és Garanciafüzetben és a Szolgáltatási Szerződésben foglalt feltételek és körülmények egyidejűleg teljesülnek.

peugeot–autofort.hu

Csak magánszemélyeknek, 
további feltételek 

teljesülése esetén.**

Csak magánszemélyeknek,  
további feltételek  
teljesülése esetén.**

ÉRINTŐKÉPERNYŐ ÉS BLUETOOTH
BŐRKORMÁNY
KÖDFÉNYSZÓRÓ
TEMPOMAT
MANUÁLIS KLÍMA

MÁR 4 190 000 FT1
-TÓL 

HASZNÁLTAUTÓ-BESZÁMÍTÁSSAL!

PEUGEOT 2008 SUV

A Peugeot 2008 SUV Active 1.2 modell vegyes átlagfogyasztása 4,9 l/100 km, CO2-kibocsátása 114 g/km. A hirdetés 
felmutatójának  

új jármű rendelése 
esetén egyedi 
kedvezményt 

adunk!
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A Dunában találták a legtöbb mikromű- 
anyagot az eddig vizsgált hazai folyók 
közül: köbméterenként 50 részecskét. 
A Parányi Plasztiktalány projekt során a 
WESSLING Hungary Kft. és partnerei a Ti-
sza után megmérték a Duna és mellékfo-
lyóinak mikroműanyag-szennyezését is. 

Újpesten is végzett méréseket  
a WESSLING laboratóriuma

Mikroműanyag 
a Dunában

Nemzetközi kutatások már bebizonyították, hogy 
a mikroműanyagok egyre nagyobb mennyiségben 
vannak jelen az óceánokban, tengerekben, kiemelt 
környezeti, élelmiszer-biztonsági és egészségügyi koc-
kázatot jelentve. A WESSLING Hungary Kft. partnerei-
vel együtt az idén tavasszal azért indította el a Parányi 
Plasztiktalány projektet, hogy a Duna és mellékfolyóinak 
mikroműanyagszintjét is megvizsgálják. 

Először az Ipolyban vettek mintát: 1,7 részecskét 
mértek egy köbméter vízben. A viszonylag alacsony 
mikroműanyagszint vélhetően annak köszönhető, hogy a fo-
lyó többnyire nemzeti parki területeken, ipari és kommunális 
behatásoktól viszonylag elzártan kanyarog. Az elterjedtebb 
(pl. polipropilén) és kisebb mennyiségben gyártott anyag-
típusok (például játékokhoz, műszerfalakhoz alkalmazott 
akrilnitril-butadién-sztirol, ABS) is kimutathatók voltak. 

A Rábában már jóval több, köbméterenként 12,1 
mikroműanyag-részecskét mutatott ki az immár több, 
mint negyed évszázada Újpesten működő, független la-
boratóriumokat üzemeltető  WESSLING Hungary 
Kft. Ez akár napi 20,7 millió részecskét is jelenthet. Ér-
dekes, hogy ezek a részecskék nem a Tisza vízgyűjtőjén 
is detektált, széles körben felhasznált anyagtípusok, ha-
nem precíziós alkatrészekhez, elektronikai termékekhez 
használt anyagok (pl. polyoximetilén). 

50 részecske 1 m3 vízben! – így össze-
gezhető a két dunai mérés eredménye, ami 
azért is megdöbbentő, mert az eddigi magyarországi mé-
rések közül kiemelkedően ez a legnagyobb érték. A szak-
emberek a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság segítsé-
gével itt Újpesten, a Megyeri hídtól északra 1 
m3 vízben átlagosan 45, míg a déli mintavételi pon-
ton, a Csepeli Szabadkikötőnél 55 részecs-
két detektáltak. Ez azt jelenti, hogy a Budapest alatti 
szakaszon a koncentráció emelkedett. Mindez a városokra 
jellemző nagy népsűrűséggel lehet kapcsolatban: a csapa-
dékkal bemosott szennyezés és a szennyvíztisztító-telepek 
is a mikroműanyagok jelentős forrásai lehetnek. 

Ami a Dunán azonosított parányi plasztikok anyag-
fajtáit illeti: a korábbi hazai mérésekhez hasonlóan a 
legnagyobb mennyiségben a fogyasztási cikkekhez, cso-
magolóanyagokhoz felhasznált polietilén, polipropilén és 
polisztirol voltak kimutathatók. 

A PPT projekt legfontosabb eredmé-
nye, hogy rámutatott: a mikroműanyagok 
sajnos egyértelműen megtalálhatók a 
felszíni vizeinkben. Az eredmény nyugtalanító, a 
globális kihívás összehangolt intézkedéseket sürget – 
hangzott el az októberben rendezett konferencián a Tél 
utcai WESSLING Tudásközpontban.  (x)
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S P O R T

Elbúcsúzott a bajnok
Bejelentette visszavonulását a világbajnoki bronz- és Európa-bajnoki 
ezüstérmes Kotsis Edina, az elmúlt két évtized legeredményesebb ma-
gyar tekvondósa.

Újpesti sikerek 
a curlingkupában
November elején került sor a 2018-as curling Magyar 
Kupa zárására, amelyen izgalmas csatákban dőlt el az 
érmek sorsa.

Az elődöntőben a Team Kiss 8-3-ra győzött a Vasas SC Girling ellen, 
a másik ágon pedig a Team Palancsa 9-5-re győzte le az FTC Jaguars 
csapatát. Így a döntőben a magyar curling sport két világbajnoka fe-
szült egymásnak, ezúttal csapatuk skipjeiként. 

A döntőben a Team Kiss győzött 7-4-re – az amúgy szintén újpesti 
Team Palancsa ellen – és megszerezte a 2018-as Magyar Kupa el-
sőséget. A csapatban Tatár Lőrinc, Szarvas Kristóf, dr. Balázs Dávid, 
Czermann Kristóf és Kiss Zsolt szerepelt (edző Szentannai Ágnes). 

A verseny után Kiss Zsolt értékelt: – Ez volt az észtországi Európa-
bajnokság előtti utolsó versenyünk, szerettük volna jól zárni a felké-
szülést. Négy jó meccset játszhattunk erős ellenfelekkel, ami kifeje-
zetten fontos volt az Eb előtt. Remélem, át tudjuk menteni a jó formát 
az Eb-re is, de azt nem tudhatjuk, hogy ez mire lesz elég, hiszen ne-
hezebb ellenfelekkel is találkozunk a kontinensviadalon.

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

Az Eb-ezüstérmes klasszis a hölgyek 76 kilogrammos súlycso-
portjában bejutott az elődöntőbe, de ott egy szerencsétlen moz-
dulat miatt maga alá fordult a térde és beszakadt a térdszalag-
ja. És így vesztett a címvédő török Yasemin Adar ellen. Sajnos 
a bronzmeccsét sem birkózhatta le: önhibáján kívül esett el a 
lehetőségtől, hogy hazai közönség előtt küzdhessen éremmér-
kőzésen.

– Akkor és ott nagyon el voltam keseredve, így, utólag visz-
szatekintve, viszont örülni kell, hogy legalább műtétre nem volt 
szükség – mondta Zsanett. – Nehéz volt feldolgozni, hogy nem 
birkózhatok tovább, Először nem lehetett tudni, mekkora a baj, 
úgy voltam vele, máskor is volt már ilyen, hogy kicsit kimozdult 
a térdem, fáj, fáj, de előfordul az ilyen. Aztán, ahogy felálltam, 
éreztem, ezzel képtelen leszek bármit is csinálni.

Az UTE 28 éves sportolója a sportági szövet-
ség honlapjának azt nyilatkozta, hogy testileg 
és lelkileg is elfáradt, és már nem száll harcba 
a 2020-as tokiói olimpiai részvételért. 

Kotsis Edina az UKTV stúdiójában úgy fo-
galmazott, hogy a 2016-os év elején, a si-
kertelenül megvívott olimpiai kvalifikációs 
verseny után valami megtört benne, ami után 
folyamatosan betegség vagy sérülés nehezí-
tették a felkészülését. 

– Háromszor is közel jártam ahhoz, hogy 
kijussak az ötkarikás játékokra – mondta az 

U21-es Eb-győztes tekvondós. – Sajnos egy-
szer sem sikerült. Néhány hónapja még úgy 
gondoltam, még egyszer belevágok, edzettem 
és versenyeztem, de mára be kellett látnom, 
nem tudok olyan szinten visszatérni, ahogy 
szeretnék, azaz úgy, hogy esélyesként lépjek 
pástra egy-egy nagy versenyen. 

Kotsis Edina hamarosan befejezi ta-
nulmányait, és tervei szerint az újpesti 
szakosztály munkáját segíti, tapasztala-
tait edzőként próbálja átadni a lila-fehér 
tekvondósoknak.

Zsanett már jobban van
Már jobban van a budapesti birkózó-világbajnokság tragikus hőse, az 
UTE válogatott versenyzője, Németh Zsanett. 

Zsanett úgy fogalmazott, amolyan „középsúlyos” sérülést 
szenvedett, de ennél sokkal nagyobb baj is történhetett volna, 
nem véletlen, hogy az orvosok végül nem engedték tovább küz-
deni.

– Szerencse, hogy nem kellett műteni, illetve hogy az év vé-
gén jött ez a sérülés, nem pedig, mondjuk, a jövő évi kvalifiká-
ciós év kellős közepén. Ha operációra lett volna szükség, az azt 
jelentette volna, hogy nyár végéig egyáltalán nem versenyez-
hettem volna, és azt is tegyük hozzá, hogy egy nagyműtét után 
minimum plusz fél-egy év, mire visszajön a forma is – ebben az 
esetben tényleg lemondhattam volna az olimpiáról, amibe bele-
gondolni is rossz.

Németh Zsanett szerencsére már jobban van: bár még nem 
birkózhat, mert a gyógyulófélben lévő szalagokat pihentetnie kell, 
az erősítőgyakorlatokat ugyanúgy végezheti, emellett folyamato-
san jár kezelésekre.

– Remélem, minél hamarabb visszatérhetek, és ugyanitt foly-
tatom – az biztos, hogy a jövő évi Európa-bajnokságomat nem 
veszélyezteti ez a sérülés.

Németh Zsanett



H I R D E T É S

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő november 26-án, hétfőn 18-19 óráig tart 
fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Németh 
Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők december 3-án, 

hétfőn 17-18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők december 
3-án hétfőn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 
369-09-05. Jókay Attila december 10-én hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, 
Bartók Béla önkormányzati képviselők december 12-én, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát.
Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő minden hónap második hétfőjén 17-18 óráig tart foga-
dóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges 
a 369-09-05 telefonszámon, H-P: 11–18-ig. 
 

www.ujpestifidesz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). 

A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon 
Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden 
hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 
számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 17-18 óráig. Helyszín: DK Újpesti Szervezet frakcióhelysége (1042 Budapest, Árpád 
út 19.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 487 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén 17 és 
18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 1042 
Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

Pajor Tibor önkormányzati képviselő - Mi Hazánk Mozgalom - minden hónap első hétfőjén, 
18 órától tart fogadóórát. Cím: 1046 Budapest, Szent László tér 7. (volt Jobbik iroda). Tel.: 06-
30-561-9022, www.mihazank.hu, e-mail: pajor.tibor@mihazank.hu

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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Ingatlant kiad/bérel 
� 13 m²-es pince kiadó raktározási célra. Újpest, Perényi 
utcában. Érdeklődni: 06-30 231-2510

� Újpest Központhoz közel, Deák Ferenc utcai kertes 
házban egy  54 m²-es lakás kiadó. Érdeklődni a 06-30 
951-4679 telefonon lehet.

Utazás
� Disznóvágás a Kentaur Üdülőfaluban Balatonbogláron! 
Dec. 7-8-9. 2 éjszaka, 3 nap. „Levágunk egy disznót és 
megesszük!” Teljes panzióval, borkóstoló, élő tánczenés 
estek. Kóstolócsomag vásárolható. Ár: 29.700 Ft/fő/
programcsomag. Nyugdíjas kedvezmény: 10%. Hely-
foglalás: 06-30-989-9754, 06-85-353-200, www.
kentaurbalaton.hu

Régiség
� Újpesti Dózsa focirelikviákat (pl. jegyeket, műsor-
füzeteket, fotókat... stb) veszek az 1965-1975 közöt-
ti időből egy kiadandó könyvhöz. 06-20-480-4556, 
nepstadion2015@gmail.com

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8 500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, festmé-
nyeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, régi pénze-
ket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, fényképező 
gépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, díjtalan 
kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. Tel.: 06-70 
608-6082

� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeget, érméket, jel-
vényeket, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal 
jövök! Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

� Megnyitottunk a XIV. kerület THÖKÖLY ÚT 
100/B-ben! HUNGÁRIA GALÉRIA ANTIKVITÁS vá-
sárol festményeket, antik bútorokat, asztali-, fali-, 
zseb- és karórákat, Herendi, Zsolnay, Meisseni… 
stb, porcelánokat, Kovács Margit,- Hummel-, 
Gorka-kerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat 
100Ft-tól 600Ft-ig/gramm, háború előtti katonai 
kitüntetéseket, levelezőlapokat, képeslapokat, 
hagyatékokat, borostyán és koráll ékszereket, 
10 ezertől akár 300 ezer Ft-ig. Tört arany 6 ezer 
Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-ig. Értékbecslés és 
kiszállás díjtalan! A Hungária körúttól 1 percre. 
Tel.: 06-20-358-8217

� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.:266-4154, 
NYITVA: H-SZ 10-17, CS 10-19

Oktatás
� Felnőttoktatás Újpest Központban: eladó, boltvezető, 
vend. üzletvezető, szakács, targoncás. Gimnázium I-IV-ig: 
javító-, különbözeti-, pótvizsgák. Tel.: 06-20-951-3357

� Matematika, fizikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134

Szolgáltatás
� Kémények bélelése, átépítése, belső marása 
teljes körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-20-
264-7752

� REDŐNYÖSMŰHELYBŐL rendelhet mindenfaj-
ta redőnyt, reluxát. Szalagfüggöny, roletta, har-
monikaajtó. Szúnyogháló, le, fel, oldalra húzható.

� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyen-
lítés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, 
precíz munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998.) 
Érd.: 06 31 780 6430, 06-1-7803732
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NYÍRI GALÉRIA 
ÉS RÉGISÉGBOLT

Porcelánok, dísztárgyak,
 bútorok, bizományosi értékesítés, 

becslés

1042 Budapest, Árpád út 56.
(Bejárat a József Attila u. felől.)

 

Állást Keres
� Étel-, füst- és kutyaszőrmentes lakásomban magán-
személyek részére vasalást vállalok. Érd.: 06-20 423-
2385

Bútor
� Eladó megkímélt állapotban 370 cm-es bükkszínű 
szekrénysor, ágyneműtartó, 1 db cipősszekrény, 2 db fo-
tel, 1 db heverő, 1 db bővíthető konyhaasztal, 1 d Bosch 
felültöltős mosógép, 1 db grilles mikró kedvező árban! 
Tel.: 06-30 269-8899

� Asztal 55 cm magas, kör alakú üveglappal, újságtar-
tóval, kedvező áron eladó. Érdeklődni: 06-20 453-1257

Albérlet
� Keresek egy kedves asszonyt, aki magához fogadna 
minimális bérért. 63 éves nő vagyok. Tel.: 06-30 657-
4828

OROSZ CUKRÁSZDA KARÁCSONYI AKCIÓJA

Rendeljen karácsonyra december 11-ig, így a 
BEJGLIK árából 10% kedvezményt biztosítunk.

Az akció a diétás termékekre nem vonatkozik.
DIÉTÁS BEJGLIRE rendelést felveszünk.

SZAMOS SZALONCUKROK KIMÉRVE KAPHATÓK.
SÜTIVONAL: 70-429-39-17

Elérhetőség: 1041 Budapest Templom u. 3.
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AKCIÓS AJÁNLATOK

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

HÚSAKCIÓK

2018. november 22–28.

Marton Rebekánál a Piactéren a 35. hűtőpultnál házi csirke 850 Ft/kg. 

A TE-SO Bt.-nél az 1. emeleten a 125. üzletben csirkemellfilé 1490 Ft/kg.

A Domán Family Grill Kft.-nél az 1. emeleten a 121/4. üzletben 
sütőkolbász 1490 Ft/kg | házi abált szalonna 1990 Ft/kg | 
tartósítószer-mentes disznósajt 2780 Ft/kg.

TE-SO BT.
125. üzlet

TÓTH ZOLTÁN
90-95. asztal
TÓTH ZOLTÁN
90-95. asztal

Az esetleges szerkesztési vagy nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. A képek csak illusztrációul szolgálnak.

PIAC PLACC szombaton és vasárnap 
az időjárás függvényében
az Újpesti Piac és Vásárcsarnok mellett, 
a Duna sétányon.

UJPEST.HU/PIAC 

DOMÁN FAMILY GRILL KFT.
121/4. üzlet
DOMÁN FAMILY GRILL KFT.
121/4. üzlet
DOMÁN FAMILY GRILL KFT.

házi disznótoros 
(véres, májas) hurka 

1298 Ft/ kg

MERKL LÁSZLÓNÉ
52. hűtőpult

pecsenyekacsa

980 Ft/kg

házi kecsketúró 

450 Ft/10 dkgbrokkoli 

480 Ft/kg

brokkoli

A Cserpes Sajtműhelynél a földszinten a 11. üzletben 
Kapuvári sajt 1400 Ft/kg | juhtúró 290 Ft/10 dkg. 

Merkl Lászlóné őstermelőnél a Piactéren az 52. hűtőpultnál 
tartósítószer-mentes házi paradicsomlé 550 Ft/l.

 a Piactéren a 35. hűtőpultnál házi csirke 850 Ft/kg.  a Piactéren a 35. hűtőpultnál házi csirke 850 Ft/kg. Tóth Zoltánnál a Piactéren a 90-95. asztalnál 
rózsa burgonya 198 Ft/kg | lecsópaprika 198 Ft/kg | 
sárgarépa 250 Ft/kg | fejes káposzta 198 Ft/kg.

Bartus Csaba őstermelőnél a Piactéren 
a 80-81. asztalnál sütőtök 179 Ft/kg. 
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Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.
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Galambos Fecó - mikromágia
Szemerey László és elvarázsolt kiskutyái
Holcz Gábor mentalista
Szirtes Balázs színművész

11:0012/29
BűvészShow

Óévi varázslat látványszínház

up4event.hu

Adventi álmok
„Ünnepre hangolódva”

17:0012/09

Neves művészek közreműködésével színre kerülő 
összeállítás, a klasszikus zene legvarázslatosabb 
slágereinek sosem hallott feldolgozásaival, tele 
meglepetéssel.

12/09

Jegyek kaphatók az Újpesti Kulturális Központ intézményeiben, a  weboldalon, az InterTicket országos hálózatában, valamint a helyszínen.

Jegyértékesítés:
UP Újpesti Rendezvénytér  •  1042 Budapest, Szent István tér 13-14.  •  +36 1 696 0729

Az élmény egy életre szól…
AJÁNDÉKOZZON KULTÚRÁT!
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